



Уинский район отметил День Победы



В солнечный теплый день 9 мая по всему Уинскому району прошли торжества, посвященные 71-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Этот великий народный праздник был отмечен массовыми шествиями и митингами.

Этот день не подчиняется строгим законам перспективы: чем дальше, тем меньше. Пролетающие годы не отодвигают от нас Великую Победу, а только ярче высвечивают её значение для каждого — даже родившегося через много лет после войны, проявляя радость жить в своей свободной стране, счастье — просто жить.

71 год назад закончилась Великая Отечественная война, самая страшная и кровопролитная в истории. Дань памяти павшим и поклон ветеранам отдали во всех населённых пунктах Уинского района. Солнечная погода позволила

Но отмечать годовщину окончания войны начали задолго до 9 мая. В конце апреля стартовала акция «Георгиевская ленточка». Цвета ленты — чёрный и оранжевый — означают «дым и пламень» и являются знаком личной доблести солдата на поле боя. Черно-оранжевые ленточки — символ памяти подвигу, совершенному всеми теми, кто «ковал» победу, буквально разлетались из рук волонтеров и представителей молодежной избирательной комиссии. Жители района с воодушевлением их принимали и были рады прикрепить у себя на груди. Для волонтеров это не только работа — миссия. Напоминать людям о подвигах фронтовиков. И чтобы все понимали: ленточка — не просто красивый аксессуар.

Во всех населённых пунктах района в эти майские дни прошли концерты и праздничные мероприятия. Конечно, чествовали всех ветеранов войны, тру-

лы. Из динамиков в районном парке неслись песни о войне и военных лет. У музея была построена праздничная колонна. Стройными рядами все двинулись к обелиску победы на митинг. Во главе праздничного парада победным строем прошёл «Бессмертный полк». Школьники, представители организаций и учреждений района несли плакаты с фотографиями солдат, погибших в годы войны или не доживших до этой годовщины Победы.

А митинг, хоть и овеян трагичными нотами, всё равно для каждого жителя — праздник. Вот они — седые, словно светящиеся, самые красивые своим достоинством ветераны, труженики тыла, помнящие страшные годы огромной войны и тот самый первый День Победы. А вокруг них, словно сама бесконечная жизнь — их дети (уже сами умудрённые годами), внуки, правнуки, праправнуки. Бесконечная юность, как и бушующая в этот день весна, подарившая всем голубое небо, яркое солнце с нежностью и благодарностью склоняющаяся в низком поклоне за ратный и трудовой Подвиг. Ветераны радостно приветствовали друг друга и знакомых, пришедших на Парад. Молодежь дарила ветеранам цветы со словами: «Спасибо за победу!».

Именно ощущение радости, гордости за нашу страну охватывало всех пришедших на митинг к памятнику Защитникам Отечества. Слова глубокой признательности всем, кто шагал к Победе фронтовыми дорогами и ковал её в тылу, сражался в партизанских отрядах и не склонился в фашистских лагерях, всем, кого затронула своим чёрным крылом война, стали главными во всех выступлениях этого праздника.

Продолжение на с.2

Если все георгиевские ленточки, которые за предыдущие годы акции разлетались по миру, сложить вместе, то получится одна большая, такая длинная, что ей можно будет обмотать весь земной шар как минимум 50 раз.



жителям хорошо отметить День Победы, побывать на разных мероприятиях, почтить память павших и сказать спасибо тем, кто воевал. А наш район внёс немалый вклад в общую победу.

женников тыла, как героев. Воспоминания, слова благодарности, подарки.

В райцентре 9 мая праздник «Победная весна!» начался с «Вахты памяти», на которую заступили кадеты Уинской шко-

Подпишись на «Родник» дешевле



С 12 мая по 22 мая 2016 года в Пермском крае проводится «Всероссийская декада подписки». ФГУП «Почта России» предоставляет следующие скидки от стоимости услуг по приему заказов на подписку и доставку газет и журналов.

-5% на центральные периодические печатные издания;

-10% на областные, краевые, республиканские периодические печатные издания.

Приглашаем всех, оформить подписку на любимые издания. Подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи и почтамте.

20 мая в ОПС Уинское пройдет «День подписчика»

Короткой строкой

С днем рождения, ветеран!

Президиум Уинского районного Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов сердечно поздравляет с днем рождения участника Великой Отечественной войны

Фатыхова Азмугафия;

С 90-летием **Насырову Салиху;**

С 85-летием **Пысина Василия Егоровича, Шайхисламову Сарию;**

С 80-летием **Лобанову Тамару Филипповну, Мавлиеву Танзилю.**

Желаем всем добра, здоровья, благополучия, любви и заботы близких вам людей.

Без сомнений приходи и друзей приводи!

В пятницу 13 мая 2016 года в Уинском краеведческом музее вновь пройдет долгожданная акция «Ночь в музее». Начало в 20.00 час. Вход свободный.

Музыкально-кинematографическая программа «Вальпургиева ночь или новые приключения музейщиков» пройдет под эгидой Года российского кино и будет символизировать расцветающую весну и духовное очищение.

В программе вечера:

- «Пляски от печки» и «Свадебный переполох»;
- акция «Артисты фронту»;
- фольклорная программа «Деревенская история»;
- мастер-классы «Город мастеров»;
- сценические баталии;
- разнообразная конкурсная и игровая программы;
- фильмотека «14+»;
- ночная дискотека и многое, очень многое другое...

День семейного отдыха

15 мая в районном парке пройдет день семейного отдыха «Все для Вас». В 12-00 начнется конкурсно-игровая программа для детей и их родителей о семейных ценностях «Коли в семье лад, так не надобен и клад», где команды детей и родителей будут выполнять различные задания, после книжный квест, это будет увлекательнейшее приключение для всей семьи в мир сказочных героев

Уважаемые предприниматели!

Приглашаем принять участие в совещании для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, которое состоится 19 мая 2016 года в 13:00 часов в здании администрации района (с. Уинское, ул. Октябрьская, 1).

На совещании будут освещены вопросы о реализации алкогольной продукции, об укреплённости объектов хранения товарно-материальных ценностей, о внедрении оценки регулирующего воздействия и другие.



Уинский район отметил День Победы

Начало на с.1.

«У нас с вами, у нашей Родины сегодня особенный огромный праздник, — сказал глава Уинского сельского поселения Андрей Белобородов, открывая праздничный митинг. — Этот День навсегда вошёл во всемирную историю, этот день будет всегда днём великих Побед нашего народа». «Вашим подвигам нет примеров, — продолжил Александр Козюков, глава района, обращаясь к ветеранам, — честь и слава вам. Долгих лет жизни, счастья, благополучия, а нашей Родине — мирного неба». Александр Михайлович отметил, что «этот самый радостный, самый светлый праздник нашей страны объединяет всех нас, независимо от политических взглядов, социального статуса и возраста. В этот день, как никогда, мы ясно осознаем, что мы — дети единого, общего Отечества. Это — наша общая Победа, доставшаяся огромной ценой. Мы никому не позволим пересмотреть нашу историю, отнять нашу Победу. Рядом с нами — живые свидетели, участники тех славных событий — наши ветераны. У них мы учимся по-настоящему любить свою Родину, не жалея сил, работать на благо народа, принимать решения и нести за них ответственность».

Представитель отдела военного комиссариата по Ординскому и Уинскому районам подчеркнул, что главное для всех сейчас — передать следующим поколениям этот праздник и заветы ветеранов: «Сколько бы лет ни прошло, мы будем всегда чтить подвиг солдат Победы, гордиться их

мужеством, всегда помнить, что именно, любовь к Родине, верность долгу являются гарантом процветания нашей страны, нашего Отечества».

«Сегодня мы празднуем святой для каждого из нас праздник — День великой Победы, — начал свое поздравление председатель районного Совета ветеранов Леонтий Солощенко. Для нас — ваших наследников — все те, кто ковал Победу на фронте и в тылу, навсегда останутся примером мужества и стойкости в борьбе за нашу свободу и нашу жизнь. От всей души поздравляю всех с этим замечательным праздником светлой печали и радости».

От лица младшего поколения к участникам торжественного митинга обратилась Екатерина Поезжаева, которая подчеркнула, что возможность поблагодарить ветеранов за совершённый подвиг — это честь: «Спасибо вам, за наше мирное небо, за то, что мы сейчас живем, за наше светлое будущее».

В память обо всех погибших к обелиску легли живые цветы и объявлена минута молчания. Если объявить минуту молчания по каждому погибшему в той страшной и кровопролитной войне, мы будем молчать 43 года. Воздушные шары, как журавли, — «солдаты, не пришедшие с полей» — улетающие в безбрежное голубое небо, и бесконечные цветы каждого участника митинга — от ветеранов до малышей на маминых руках, закрывшие весь постамент обелиска Защитникам Отечества. У многих на глазах были слезы, ведь именно в этот момент вспоминались те, кто отдал свои жизни

во имя свободы и мира, кто не дождал до этого Дня Победы. Все трудовые коллективы, учебные заведения приняли участие в церемонии возложения гирлянд памяти, венков.

В завершении митинга всех пригласили на тематическую концертную программу «Этот день Победы!». Открылась она акцией «Вальс Победы». Танцевальные пары, одетые в стиле военных лет, вальсировали под аккомпанемент оркестра, как когда-то в далеком 1945-м 9 мая их деды и бабушки кружились в праздничном вальсе. Затем со сцены прозвучали концертные номера от лучших артистов района. Все это время работали площадки «Фронтальная каша», «Фронтальная почта», «На привале».

А вечером возле обелиска победы в с.Уинское прошла акция «Свеча памяти». Среди жителей, пришедших в этот день, была в основном молодежь. Девушки и юноши, которые чтят память своих предков и их подвиги. Свечи можно было зажечь не только в местах боевой славы, у обелисков, но и в домах. Сосчитать, сколько всего свечей зажгли в этот день в нашем районе — крайне сложно. Однако в том, что их свет важен и нужен, сомневаться не приходится. «Где бы вы ни находились, зажгите свечу, вспомните своих родных и близких, сражавшихся с фашизмом, почтите минутой молчания память павших. Не будьте равнодушными! Это нужно не мертвым — это нужно живым!» — призывали всех организаторы акции.

Еще больше фото, а также видео с праздничного концерта смотрите на нашем сайте



Спасибо за мир!

Региональное отделение партии «Единая Россия» Пермского края в рамках федерального проекта «Историческая память» проводит акцию «Весь мир говорит: «Спасибо!». В майские праздники, когда вся страна вспоминает своих героев, оставшихся фашизм, наши единородные из разных стран Европы также благодарят наших отцов и дедов за мужество и негибаемую волю, проявленные на полях Великой Отечественной войны.

На улицах краевого центра появились праздничные баннеры-послания от подданных иностранных государств. Чехи и сербы говорят «Спасибо!» за освобождение от немецких войск, англичане благодарят за то, что наша страна остановила фашизм, а белорусы, украинцы и молдаване вспоминают, что наши деды вместе освобождали тогда ещё единую Родину от захватчиков.

Некоторое время назад автору этих строк довелось познакомиться с гостьей из Финляндии — та приехала в Пермь учиться в ВУЗе. Девушка рассказала, что была сильно удивлена, когда

ВСЕШ МИР ГОВОРИТ
СПАСИБО!



увидела, насколько трепетно россияне хранят память о Победе в Великой Отечественной войне, чувствуют ветеранов и относятся к самой войне, как к священной. Она призналась, что начав изучать историю Великой Отечественной, была потрясена тем, насколько, оказывается велик вклад нашей страны в победу над фашизмом. Изучив школьную программу, она была уверена,

что честь победы принадлежит англо-американским союзническим войскам, а Советский Союз «лишь принимал участие».

Это лишь один пример того, как сегодня переписывается история. Обратите внимание на рассказ, такие знания усваиваются ещё в школе, то есть, можно сделать вывод, что подобного мнения придерживается большинство граждан Финляндии.

Скептикам, которые отмахнутся и назовут этот случай исключением, приведём другой пример. В мае 1945, мае 1994 и июне 2004 годов Институт изучения общественного мнения Франции провёл три социологических опроса жителей своей страны, повторяя один и тот же вопрос: «Какая страна, по вашему мнению, внесла наибольший вклад в разгром фашистской Германии?» Результаты выглядят так.

Май 1945: СССР — 57%, США — 20 %, Великобритания — 12%.

Май 1994: СССР — 25%, США — 49%, Великобритания — 16%.

Июнь 2004: СССР — 20%, США — 58%, Великобритания — 16%.

Комментарии, как говорится, излишни. Всё это — часть информационной войны, которая ведётся западными странами. Тем ценнее, что автором акции «Весь мир говорит: «Спасибо!» выступил иностранец.

44-летний Марек Кинцл из Чехии живёт в России, работает в Прикамье и рассказывает, что и в его родной стране, которую, к слову, освобождали советские войска, далеко не все знают, с какой стороны света пришли освободители.

«Мне кажется, любому человеку надо высказать то, что он думает и как относится к

историческим событиям исключительной важности. Это вопрос не войны Советского Союза с Германией, Австрией или какой-то другой страной, а вопрос борьбы с фашизмом. И эта борьба продолжается до сих пор, потому что фашизм угрожал в прошлом и угрожает сейчас. Я хочу, чтобы вы знали, что, как минимум, один человек, живущий в вашей стране, помнит это и хочет, чтобы это знали и были благодарны вашей армии и его дети. И я очень рад, что я не один такой, и к моей идее присоединились люди из других стран», — эмоционально прокомментировал свою идею Марек.

Такие акции сегодня России жизненно необходимы. Сегодня в нашей стране возвращается в обиход слово «патриот», а патриотизм снова становится национальной идеей. Об этом, в частности, сказал президент России Владимир Путин на февральской встрече с Клубом лидеров, объединяющим предпринимателей из 40 регионов страны.

«В России не может быть никакой другой объединяющей идеи, кроме патриотизма. Это и есть национальная идея», — заявил основатель партии «Единая Россия».



АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 28.04.2016 № 113-01-01-03

О создании комиссии по обследованию жилого фонда, попавшего в зону подтопления в с. Уинское

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», решением от 17.04.2016 № 1 Председателя комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации Уинского муниципального района, для организации работы по обследованию жилищных помещений граждан, находящихся в границах зоны подтопления в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году на территории с. Уинское администрация Уинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемое Положение о комиссии по обследованию поврежденного имущества граждан, находящихся в границах зоны подтопления в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году, на территории Уинского муниципального района (согласно приложению № 1).
2. Создать комиссию по обследованию поврежденного имущества граждан находящихся в границах зоны подтопления в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году, на территории Уинского муниципального района (согласно приложению № 2).
3. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в районной газете «Родник - 1», и размещению на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет».
4. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по развитию инфраструктуры, председателя комитета по управлению имуществом Зеленькина А.Н.

Глава муниципального района А.М.Козюков

Приложение № 1
к постановлению администрации
Уинского муниципального района
от 28.04.2016 № 113-01-01-03

ПОЛОЖЕНИЕ

о комиссии по обследованию поврежденного имущества граждан, находящихся в границах зоны подтопления в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году, на территории Уинского муниципального района

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение регулирует порядок работы комиссии по обследованию поврежденного имущества граждан находящихся в границах зоны подтопления в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году, на территории Уинского муниципального района (далее - Комиссия).

1.2. Комиссия является коллегиальным органом при администрации Уинского муниципального района, на которую возложены функции по определению объемов повреждений (разрушений) объектов, имущества граждан в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году на территории Уинского муниципального района

1.3. В своей деятельности Комиссия руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами Президента Российской Федерации, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов представительной и исполнительной власти Пермского края и органов местного самоуправления Уинского муниципального района, настоящим Положением.

2. Функции комиссии

Комиссия проводит визуальные обследования пострадавшего имущества граждан, находящихся в границах зоны подтопления в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году на территории Уинского муниципального района по результатам которых составляется акт обследования поврежденного объекта (далее - акт обследования).

3. Регламент работы комиссии

3.1. Комиссия проводит обследование пострадавшего имущества граждан, находящихся в границах зоны подтопления в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году на территории Уинского муниципального района, по результатам которых составляется акт обследования поврежденного объекта.

3.2. Обследования пострадавшего имущества граждан, находящихся в границах зоны подтопления в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году на территории Уинского муниципального района в алфавитном порядке по наименованию улиц и номерам жилых домов в порядке возрастания.

3.3. Акт обследования объекта, поврежденного в результате чрезвычайной ситуации, составляется отдельно на каждый поврежденный объект (прилагается).

3.4. Акт обследования:

- подписывается председателем и членами комиссии;
- утверждается главой администрации района.

3.5. Все подписи в акте расшифровываются, проставляются даты.

АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

сообщает о проведении 10 июня 2016 года торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения

Основание продажи – Федеральный закон Российской Федерации от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», «Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Уинского муниципального района», утвержденное решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 21.07.2011 № 352, «Положение о приватизации муниципального имущества Уинского муниципального района», утвержденное решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 19.12.2013 № 613, постановление администрации Уинского муниципального района от 05.05.2016 № 121-01-01-03 «О продаже муниципального имущества посредством публичного предложения».

Собственник выставленного на продажу имущества – Уинский муниципальный район Пермского края.

Организатор торгов (продавец) – администрация Уинского муниципального района Пермского края.

Форма продажи – публичное предложение.

Характеристика объекта продажи:

Лот №	Наименование имущества	Начальная цена, с учетом НДС, руб.	Сумма задатка (20 % начальной цены), руб.	Шаг понижения (10 % начальной цены), руб.	Шаг аукциона (50 % шага понижения), руб.	Минимальная цена (цена отсечения), руб.
1	Здание ПТО, общая площадь 319,2 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0220015:22, по адресу: Пермский край, Уинский район, д.Ломь	413583,85	82716,77	41358,38	20679,19	206791,92
2	Здание МТМ и гаража, общая площадь 1249,2 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0220015:21, по адресу: Пермский край, Уинский район, д.Ломь	638721,06	127744,21	63872,10	31936,05	319360,53
3	Здание свинокомплекса, общая площадь 717,4 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0510001:27, по адресу: Пермский край, Уинский район, д.Ломь	376752,80	75350,56	37675,28	18837,64	188376,40
4	Одноэтажное гипсоблочнокирпичное здание магазина с холодильным пристроем и котельной, общая площадь 422,7 кв.м., по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Воскресенское, ул.Верхняя, д.1	906818,36	181363,67	90681,84	45340,92	453409,18
5	Здание магазина, общая площадь 37,3 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0260033:13, по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Нижний Сыл, ул.Коммунистическая, д.2а	133603,32	26720,66	13360,33	6680,17	66801,66
6	Здание котельной, общая площадь 37,8 кв.м., кадастровый (условный) номер: 59:36:0340427:38, по адресу: Пермский край, Уинский район, с.Уинское, ул.Свободы, д.47	158805,41	31761,08	15880,54	7940,27	79402,71

Сведения о предыдущих торгах: открытый аукцион, назначенный на 25.04.2016 года, признан несостоявшимся.

3.6. Исправления в акте не допускаются.

3.7. В акте обследования указывается полное описание конструктивных элементов (размер, сечение, материал, общее количество), указывается только для тех конструктивных элементов, которые были повреждены в результате паводка в 2016 году.

3.8. Ответственность за надлежащее оформление акта обследования несет председатель комиссии.

Приложение № 2
к постановлению администрации
Уинского муниципального района
от 28.04.2016 № 113-01-01-03

СОСТАВ КОМИССИИ

по обследованию поврежденного имущества граждан находящихся в границах зоны подтопления в результате чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в 2016 году, на территории Уинского муниципального района

Председатель комиссии:	
Зеленькин А.Н.	заместитель главы администрации района по развитию инфраструктуры, председатель комитета по управлению имуществом;
Члены комиссии:	
Ворончихина М.А.	главный инженер МКУ «Управления по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района» (по согласованию);
Зацепурин Л.Л.	начальник отдела по Уинскому муниципальному району МТУ № 4 Министерства социального развития Пермского края (по согласованию);
Зубарев М.И.	начальник отделения 25 ОНД по Уинскому и Октябрьскому муниципальным районам (по согласованию);
Лосева Нина Андреевна	и.о. главы администрации Уинского сельского поселения;
Рассохин О.В.	начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации района;
Смирнова Л.М.	ведущий специалист отдела по делам ГО, ЧС и МР администрации района;
Фазлеев И.Ф.	начальник УУП и ПДН, майор полиции (по согласованию).

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СЕРВИС

Пять вопросов и ответов о регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним в центре «Мои документы»:

Кто может получить данную услугу в центре «Мои документы»?

Подать документы могут как физические, так и юридические лица, регистрирующие недвижимость на территории Пермского края.

Сроки предоставления услуги?

Сроки установлены Управлением Росреестра по Пермскому краю и являются достаточно короткими (от 1 до 10 рабочих дней в зависимости от регистрационного действия).

Какие нужны документы для государственной регистрации прав на недвижимое имущество?

Документ, удостоверяющий личность заявителя.

Если за правообладателя действует представитель, то необходим документ удостоверяющий личность представителя и документ, позволяющий представлять интересы правообладателя (нотариальная доверенность или иные установленные законом документы).

Оплата государственной пошлины за регистрацию прав (оплатить госпошлину можно при сдаче документов в центр «Мои документы»).

Правоустанавливающие и иные необходимые для государственной регистрации документы (договор купли-продажи, свидетельство о праве на наследство, договор дарения, соглашение супруга на отчуждение и др.).

Куда можно сдать документы, чтобы зарегистрировать права на недвижимое имущество?

Вы можете подать документы в многофункциональный центр «Мои документы». Вас встретит приветливый квалифицированный персонал, время ожидания вы проведете в комфортных условиях.

Почему удобно получать услуги в центре «Мои документы»?

Режим работы центра «Мои документы» очень удобный. Специалисты ведут прием с понедельника по субботу с 8-00 до 20-00. Можно просто позвонить по бесплатному многоканальному телефону 8-800-555-05-53 и записаться на определенное время. Все услуги в центре «Мои документы» предоставляются бесплатно.

На территории Уинского муниципального района вы можете обратиться в филиал Уинский КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр ПГМУ»

по адресу: с.Уинское, ул. Коммунистическая д. 1

График работы:

вт, ср, чт, сб. – с 09.00 до 17.00,

пт. с 11.00 до 20.00

чс, пн. – выходные дни

тел. 8(342)270-11-20 (доб. 3551)

Зарегистрировать право на недвижимое имущество – это легко!

Для участия в торгах претендент обязан перечислить задаток на счет продавца по следующим реквизитам: Финансовое управление администрации Уинского муниципального района Пермского края, ИНН 5953001497, КПП 595101001, р/счет 40302810749220100011 в Западно-Уральском Банке Пермского отделения № 6984 ПАО «Сбербанк», БИК 045773603, к/с 30101810900000000603, в назначении платежа указать л/с 050410128. Задаток перечисляется на указанный счет не позднее 5 июня 2016 года. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст.437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Суммы задатков возвращаются участникам продажи, за исключением его победителя, в течение пяти календарных дней со дня подведения итогов продажи. При уклонении или отказе победителя торгов от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Время и место приема заявок - в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00), начиная с 12 мая 2016 года по 5 июня 2016 года по адресу: Пермский край, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2 (комитет по управлению имуществом администрации района).

Дата рассмотрения заявок и документов претендентов – 7 июня 2016 года.

Торги по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения состоятся 10 июня 2016 года в 11.00 часов по адресу: Пермский край, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 2 (комитет по управлению имуществом администрации района).

Осмотр имущества проводится по пятницам с 14-00 до 17-00.

Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества – государственные и муниципальные унитарные предприятия, государственные и муниципальные учреждения, а также юридические лица, в уставном капитале которых доля Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25%.

Документы, представляемые претендентом для участия в торгах:

1. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:
 - юридические лица:
 - заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо); документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;
 - физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента,

оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Порядок определения победителя торгов и заключения договора купли-продажи:

При продаже муниципального имущества посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения.

Предложения о приобретении муниципального имущества заявляются участниками продажи путем поднесения карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем «шаге понижения».

Право приобретения муниципального имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения.

В случае, если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с действующим законодательством правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой муниципального имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения».

В случае, если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену муниципального имущества.

Продажа посредством публичного предложения, в которой принял участие только один участник, признается несостоявшейся.

Не позднее чем через пять рабочих дней с даты проведения продажи посредством публичного предложения с победителем заключается договор купли-продажи. Оплата стоимости имущества производится единовременным платежом в течение 10 дней после подписания договора купли-продажи.

Дополнительные сведения можно получить по адресу продавца: Пермский край, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д.2, тел. (34259) 2-38-06, 2-33-89, и по электронной почте komiteitinsk@mail.ru (контактное лицо – Нецетаева Татьяна Михайловна).

Поздравляем!

Уважаемая Эльмира Гильмановна!
Татарский общественный центр Уинского муниципального района поздравляет Вас с юбилеем!

Ваши заслуги в деле сохранения и укрепления культурного наследия татарского населения в Уинском районе огромны – Вы являетесь организатором различных национальных фестивалей и конкурсов, поднимаете и показываете на самых престижных мероприятиях районного, краевого и всероссийского уровня творческие коллективы татар района. Ваша работа признана наградами региональной национально-культурной автономии татар, администрацией губернатора Пермского края, Всемирным конгрессом татар.

Работать под Вашим руководством – истинное удовольствие и большая радость для всех нас.

Желаем дальнейших творческих успехов в работе, неиссякаемой энергии, крепкого здоровья и семейного благополучия.

Члены ТОЦ Уинского муниципального района



Эльмира, с юбилеем тебя!
Я без тебя – как солнце без небес,
Как океан пустынный и безводный,
Желаю в жизни множество чудес,
В душе всегда быть птицей свободной!
Пусть каждый день несет тебе успех,
А жизнь любовь и радости дарует,
Ты для меня, поверь, прекрасней всех,
Твоя улыбка каждый день чарует!



Любимую сестру Эльмиру Гильмановну!
Нам очень в жизни повезло
Иметь сестру, как ты, родная.
И в день рождения от души
Тебе сегодня пожелаем:
Всегда цвести и быть счастливой,
Не знать болезней никогда,
Чтоб молодость с тобой осталась
Еще на долгие года.
И, как бы жизнь не повернула,
Пусть верным будет поворот,
Чтоб ты почаще улыбалась,
Тебе улыбка так идет.



Эльзира, Ришат и дети

Дорогую нашу Эльмиру Гильмановну!
С Днем рождения, сестренка!
Счастья, радости, побед,
Улыбайся, смейся звонко,
Будь здорова сотню лет.
И любви тебе, как в сказке,
Красоты и добрых слов,
Много нежности и ласки,
И, конечно же, цветов!



Эльмида, Ирек, Ляйсан, Барыевы и Алимбаевы г.Пермь

Дорогая наша Эльмира! С юбилеем тебя!
Ты родилась в преддверии весны,
И пусть она в судьбе твоей сияет,
Неповторимым блеском новизны
Глаза твои стократно зажигает.
Будь счастлива в кругу твоих друзей,
Среди родных, в житейском теплом круге,
Как спутник весен – вещий соловей,
Поющий без тоски и без натуги.



Ансамбль «Галям»

Мою родную и любимую жену Талипову Расиму Мухтасаровну
Хочу поздравить с днем рождения!
Всю жизнь люблю тебя одну,
Любить и дальше буду, без сомнений!
Хочу, чтобы сияла счастьем ты,
Чтоб в жизни чаще улыбалась,
Желаю вечной красоты!
Чтоб навсегда такой осталась!



Муж

Дорогую, любимую Талипову Расиму Мухтасаровну с днем рождения!

Мамочка наша родная, любимая!
Бабушка славная, незаменимая!
С днем рождения тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем,
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой и доброй, и нежной такой!
Целуем мы твои добрые, славные руки.
С любовью к тебе



Дочь Эльвира, зять Ренат, внучка Камилла, сын Радик, сноха Гульназ

Объявления

Продаются

Квартира 61,3 кв.м. ул.Дружбы,
5-2, недорого. Т.: 8-902-63-18-173

Поросята. Т.: 2-30-34

Навоз, перегной, грунт, гравий,
ПГС, песок, щебень. Т.: 89028348277

Навоз и чернозем с доставкой.
Т.: 8-919-71-87-013

Навоз, перегной. Т.: 8-904-84-23-376

Зерно. Т.: 8-908-27-93-784

Требуется

Тракторист-механизатор,
оплата от 10 т.р. + соц. пакет.
Т.: 8-908-26-39-070

Сиделка для пожилой женщины.
Т.: 8-902-80-38-762, 8-951-95-93-535

МУП «Уинское ЖКХ» сообщает, что открытый аукцион по продаже муниципального имущества, назначенный на 04 мая 2016 года, не состоялся:
- по лоту № 1 ввиду отсутствия заявок.

РегионСтрой
ТЕПЛИЦА
(УСИЛЕННАЯ)
РАЗМЕРЫ:
- 3 x 4
- 3 x 6
- 3 x 8
- 3 x 10
также сотовый поликарбонат
прозрачный и цветной
Доставка бесплатно
с. УИНСК ул. Северная (бывш. здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул. Тульвинского, 25 8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

Услуги

Такси. Т.: 8-922-33-00-444

Ремонт холодильников,
монтаж кондиционеров,
заправка автокондиционеров.
Т.: 8-951-94-15-919,
8-982-24-63-876, Дмитрий

Бурение скважин на воду.
Недорого.
Т.: 8-902-79-37-446, 8-912-88-04-601

Продается
рекламный модуль на сайте
<http://rodnik-uinsk.ru>
500 рублей - месяц показа

Куплю

**Дорого куплю
ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860**

Трактор Т-16, УАЗ борт.
Т.: 8-952-65-87-768

**Дорого куплю
ваш автомобиль,
с выездом на дом, деньги сразу.
Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638**

Угарный газ – невидимый убийца

2016 год начался с трагедии для семьи Бражниковой Алисы 1995 года рождения. Молодая девушка 07 февраля 2016г. отравилась угарным газом от газовой колонки, самовольно установленной в квартире многоквартирного дома, в котором даже не предусмотрен организованный отвод продуктов сгорания от газового оборудования в атмосферный воздух. Попросту – отсутствует дымоход. Несчастный случай произошел в Индустриальном районе города Перми. Непрофессиональная установка газового оборудования привела к тому, что дымоотводящая труба от проточного водонагревателя была соединена с вентиляционным каналом, что недопустимо в соответствии с требованиями строительных норм и правил.

И это не первое отравление в 2016 году. Приведем статистику по Пермскому краю за 2016 год и последние три месяца 2015 года:

- **20.01.2016г.** Пермский край, село Березовка. Самовольно подключена газовая горелка для отопления печи. Пострадал мужчина 1946 года рождения с летальным исходом. Причиной несчастного случая послужило отравление угарным газом из-за отсутствия тяги в дымоходе печи (закрыта заслонка);

- **18.02.2016г.** Пермский край, город Губаха. Пострадала семья из пяти человек с различной степенью тяжести (в том числе двое детей). Причиной несчастного случая послужило отравление угарным газом из-за отсутствия тяги в дымоходе (дымоход завален кирпичной крошкой);

- **13.03.2016г.** Пермский край, город Губаха, п. Угелуральский. Самовольно подключена газовая колонка, отключенная газовиками в августе 2015 года из-за отсутствия тяги в дымоходе. Пострадала семья из трех человек с легкой степенью тяжести (в том числе двухгодовалый ребенок). Причиной несчастного случая послужило отравление угарным газом из-за неисправности автоматики безопасности газовой колонки;

- **17.03.2016г.** Город Пермь. Пострадала семья из трех человек. Двое со средней степенью тяжести (из них ребенок 2013 года рождения), женщина 1975 года рождения с летальным исходом. Причиной несчастного случая послужило отравление угарным газом из-за отсутствия тяги в дымоходе;

- **27.12.2015г.** Пермский край, город Кизел. Самовольно подключена газовая колонка. Пострадала семья из трех человек со средней степенью тяжести. Причиной отравления послужило отсутствие тяги в дымоходе (дымоход завален кирпичом), слабая тяга в вентиляционном канале, неисправность автоматики безопасности газовой колонки;

- **12.12.2015г.** Пермский край, город Кунгур. Пострадала семья из трех человек со средней степенью тяжести. Причиной несчастного случая послужило отравление угарным газом из-за отсутствия тяги в дымоходе и неисправности датчика тяги в газовом котле;

- **22.11.2015г.** Город Пермь, Кировский район. Пострадала семья из пяти человек, из них трое детей. Один четырехмесячный ребенок с летальным исходом. Причи-

ной несчастного случая послужило отравление угарным газом из-за отсутствия тяги в дымоходе.

- **25.10.2015г.** Пермский край, Ординский район, село Ашап. Вмешательство в конструкцию дымохода от газового котла. Пострадал мужчина с летальным исходом. Причиной несчастного случая послужило отравление угарным газом из-за отсутствия тяги в дымоходе (закрыта самовольно смонтированная в дымоход заслонка), система безопасности газового котла заблокирована потерпевшим.

Столько несчастных случаев за такой короткий временной период.

Как мы видим, основной причиной отравления продуктами сгорания служит самовольная установка дополнительного газового оборудования, несмотря на то, что законодательством в Российской Федерации это запрещено.

Вторая причина – некачественное содержание дымовых и вентиляционных каналов в многоквартирных домах. В процессе эксплуатации дымовые и вентиляционные каналы подлежат проверке их состояния и при необходимости очистке не реже 3 раз в год (перед отопительным сезоном, в середине и после окончания отопительного сезона). Ответственность за содержание дымовых и вентиляционных каналов лежит на управляющей компании (ТСЖ, ЖСК). Для проверки и очистки дымовых и вентиляционных каналов должен быть заключен договор со специализированной организацией, имеющей лицензию на данный вид деятельности.

Так же имеет место быть халатное отношение потребителей газа к пользованию газовыми приборами. Мы часто забываем проверять наличие тяги в дымовом и вентиляционном канале. А делать это необходимо как минимум три раза: перед включением газоиспользующего оборудования, во время пользования и после выключения.

В случае обнаружения непригодности к эксплуатации дымовых и/или вентиляционных каналов (обмерзание, закупорка оголовков, засорение или отсутствие тяги) пользоваться газовыми приборами категорически запрещается! Несчастных случаев можно было избежать, если бы потребители газа своевременно (не реже одного раза в три года) приглашали специалистов газового хозяйства для проведения технического обслуживания газовых приборов, как это и установлено законодательством РФ.

Уважаемые пользователи газа, помните: самостоятельно установленное газовое оборудование неизбежно приведет к трагедии. Постоянно проверяйте наличие тяги в дымовом и вентиляционном канале. Не пользуйтесь газовыми приборами при её отсутствии. Не допускайте вмешательства в работу газоиспользующего оборудования. Своевременно проводите техническое обслуживание газовых приборов по договору со специализированной организацией. Позаботьтесь о собственной безопасности и спасите жизнь своим близким.

**Чайковский филиал АО «Газпром газораспределение Пермь»
Уинская СГХ 2-30-72**